

广末凉子再婚

9日,日本当红女星广末凉子所属事务所在官方网站上公布她与男友——蜡烛创作艺人兼和平活动家 Candle JUNE 已经办理了登记结婚手续的消息。2008年3月,广末凉子和模特冈泽高宏离婚。

本报记者专访江湖“神经刀”吴镇宇

我的“忧郁”是在保护自己

》》演戏:我喜欢反面的东西

众人皆知,吴镇宇在江湖上一直有个特别的外号,那就是“神经刀”,可吴镇宇自己提起这个外号却显得相当淡定,“这个是内地媒体帮我起的,大家的理解不一样吧。我也没有试过把一个正常人演成神经病啊,可能生活中很好动,所以他们觉得我像神经病吧。”

记者:印象中,你饰演最多的就是反派人物,不会重复或觉得腻味吗?

吴镇宇:每一部戏每一个角色的演出都用同样的态度才会腻吧,我觉得是表演方法的不同,不断改变自己的演出方法和精神面貌是重要的,我喜欢这些反面的东西,所以没什么不好的。

记者:有些人说你很忧郁,有时候看见你又特别逗,本身究竟是怎样一个人呢?

吴镇宇:比如新闻发布会,那是很长很

闷的活动,看见记者们都困了,就想逗他们一下。但自己的举动都会被他们用奇奇怪怪的角度来报道,所以现在比较“忧郁”是保护自己。演戏的时候,我就希望别人不要打扰我,不要烦我。因为我在现场很怕跟人交谈。休息的时候我喜欢去一些庙啊,在家里面打坐啊,因为演坏人演的多嘛,要去洗涤一下那个罪恶嘛,去庙里特别放松。哈哈,可能我又是你们说的“神经质”的人。

》》身份:导演都不是天才

在十年的时间里,这个拿过金马影帝的男人共导演了4部电影。尤其是去年的《追影》,身为编剧、导演、主演的他原本信心满满,但最终影片惨淡的票房却给了他当头一棒。作为导演,似乎没有作为演员让他更光彩,可是说到导演这个身份,吴镇宇却没有透露出想象中的不安。

记者:你怎么看自己的导演身份?

吴镇宇:导演是一个很艰难的工作,一直以來都做得不太满意。但我觉得挺开心,没学

过导演可是我还拍了四部电影呢,虽然每一部都不太满意也可以说不成功,但就是给我一个很好的学习机会和检讨,导演都不是天才,我也不是天才型的人,都是从失败中学会经验的吧。以后有机会还会继续尝试了。

记者:作为演员,听说在片场都不跟导演沟通的,因为对方要什么就给什么?

吴镇宇:达不到他的要求是我自己做得不好,演员为什么会跟导演产生意见呢,这是明星做的事情,我们演员是很规矩的。

》》合作:影帝会影帝没有感觉

在这次《西风烈》里,吴镇宇和余男是继《双食记》后二度合作。记者好奇二人有没有碰撞出不一样的火花?“内地合作的女演员来去就是余男啦,没有新的女性的对手。不过我还想跟她再合作吧,这样就不会传别的绯闻啊。哈哈,余男,老相好。”

记者:作为影帝,和其他的影帝对戏的时

候,有什么样的感觉?

吴镇宇:不知道唉,在香港每个演员都是影帝唉,可能香港地方小吧。我觉得得奖了有时候反而一两年都不敢接一些奇怪的工作,导致视角很高啊,而且起码也不会因为得什么奖来加片酬啊。他们说影帝对戏就是魔戏啊,那就互相魔吧,也挺好玩的啊。

》》生活:生活和工作非常平衡

外表风流倜傥的吴镇宇当年在《冲上云霄》中扮演的飞机师亦琛迷倒了众多女子,但其实在现实中,吴镇宇却早早沦陷在婚姻的城堡里,而且乐在其中。连外出做宣传活动,也带着媳妇一起,在艺人中实在是难得一见。

记者:好好先生如何分配演戏和家庭生活时间?

吴镇宇:其实很简单,放假就

回家了,拍完戏了就回家了。

记者:能形容下自己在家的状态吗?空闲的时候怎样照顾家人?

吴镇宇:回家还要我照顾他们不是很累么,他们都没有照顾我。我就尽量让我的儿子又哭又笑,逗他开心啊,他爱看电视,不给他看他就哭,我会控制他拿遥控器。我也带他去吃好吃的,玩好玩的。最近我要赶回去给他过生日啊。



顶着内地首部硬派电影旗号的《西风烈》将于10月28日全国公映,其中“反派杀手”吴镇宇在片中展现出的“神经质”气质,以及他化身“末路理想主义者”与段奕宏的正邪对决,都倍为抢眼。近日,吴镇宇接受了本报记者的独家专访。对于吴镇宇来说,演起这类角色应该是驾轻就熟,可一开始他却连称自己“最大的感受就是快被高导演整死了”。

记者 吴笑文



老谋子《金陵十三钗》将邀皮特或克鲁斯

在忙完《山楂树之恋》的一系列海外宣传活动后,张艺谋即将于今年冬天投入《金陵十三钗》的拍摄。据称《金陵十三钗》中的男主角,牧师一角已经圈定了好莱坞大牌汤姆·克鲁斯和布拉德·皮特,将在两人当中择其一。

《金陵十三钗》是张艺谋筹备4年的作品,如今终于要开拍,不论是投资上,还是演员阵容上,都是“大阵势”:据业内

传说,该片目标不仅仅面向华语市场,还希望在海外市场有所斩获,影片投资更是高达一亿美金。影片中13位青楼女子的选择,是重中之重。除此以外,男性角色主要集中在外国牧师和中国士兵上。之前,张伟平曾透露,其中的一位角色,希望能找一位好莱坞大牌来扮演。有消息称:“据悉两位巨星已看过剧本,对角色很感兴趣,他俩早已有意思与中国国

宝级导演张艺谋合作……据悉老谋子心里是认为皮特比较切合《金》片的角色性格,加上他的档期也是较克鲁斯容易迁就,所以有份投资该片的香港安乐电影公司会尽快安排演员与导演碰面”。

对此出品方新画面的宣传负责人潘先生表示:“这种问题应该是最高机密,我没有听说”,同时新画面老总张伟平并未予以回应。

